

中宣部等关于2013年深入开展“三项学习教育”活动的意见

发表时间：2013-03-19

来源：三项学习教育通讯

中共中央宣传部等关于2013年深入开展新闻战线“三项学习教育”活动的意见

2013年，是全面贯彻党的十八大精神的开局之年，新闻战线“三项学习教育”活动要站在新的起点上，扎实推进、不断创新，努力开创工作新局面。

一、总的要求

认真学习宣传贯彻党的十八大精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，贯彻落实全国宣传部长会议工作部署，组织广大新闻工作者深入开展中国特色社会主义学习教育活动，深入学习马克思主义新闻观，大力弘扬新闻职业道德精神，进一步深化拓展“走基层、转作风、改文风”活动，团结和引导广大新闻工作者进一步坚定理想信念，增强社会责任意识，坚持正确舆论导向，提高舆论引导水平，巩固壮大积极健康向上的主流舆论，为经济持续健康发展和社会和谐稳定提供有力舆论支持。

二、工作重点

1. 组织开展新闻战线全员培训。以学习宣传贯彻党的十八大精神为主线，在新闻战线组织开展全员培训，努力培养一支政治强、业务精、纪律严、作风正的新闻队伍，为党的新闻事业发展提供坚强人才保障。培训内容主要包括：加强党的十八大精神教育培训，引导编辑记者深刻领会党的十八大的重大意义和重要内容，深刻领会习近平总书记一系列重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党的十八大精神上来；加强马克思主义新闻观教育培训，引导编辑记者更加坚定自觉地坚持新闻工作党性原则，遵守党的政治纪律，严守新闻宣传纪律；加强新闻职业精神职业道德教育培训，培育和践行社会主义核心价值观，引导编辑记者忠实履行职责使命，树立维护党的新闻工作良好形象。坚持教育培训全员参与，全面覆盖各级各类媒体，既包括中央和地方主要媒体，也包括行业类、都市类财经类媒体和新媒体，既包括在职新闻从业人员，也包括高校新闻传播院系师生。

2. 深化“走基层、转作风、改文风”活动。认真贯彻中央政治局八项规定和中宣部关于贯彻党的十八大精神切实改进文风的意见，继续深化拓展“走转改”活动，扎实推进改进文风，不断提高新闻媒体传播力公信力影响力。建立有效的制度机制，不

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_2601

